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3) 120-26=94 (cm?)
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eT: 94 cm? — nnoLaae, 3aHaTas npuLLenbLamm.
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HEKOTOPbIMU LUMdpamMmn apudoMeTnyecKkmne
3HaKKM Tak, YTOObI NONYy4YMNOChb BblpaXXeHue,
3Ha4YeHne KOToporo paBHoO:

1 pan: 16 4+4+4+4=16
2 pag: 88 44+44=88
3 psin; 448 444+4=448 /}
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1km=1000 m




1) CkonbKO METPOB coaepKar:
3 km =3Q00.m
7 km = 7000 m
9 km = 900Q m

2) NpeBpatn METPbLI B KNNOMETPHI:
2000 m = 2. KM
4000 M = 4. KM
8000 m = .8 KM






OT p[gBYyX OCTaHOBOK, paccTosiHue
mMexagy kotopbiMn 2 kM 100 ™
OTOLUMX ABa Mapcoxoaa.

OanH n3 Hux npowen 140 m, a
gpyron — 160 m.

Kakmm cTano pacctogaHue mexay




1) 140+160 = 300 (m) — npownu oBa
Mapcoxoaa;

2 kv 100 m = 2100 m

2) 2100-300 = 1800 (m) — paccTtosHue
MeXxay HUMMN.,

1800 m =1 km 800 m

OTtBet: 1800 Mm.




1) 140+160 = 300 (m) — npownu aea
Mapcoxoaa ;

2 KkMm 100 m = 2100 m

2) 2100+300 = 2400 (m) — paccTosiHue
MeEXOy HUMWN.

2400 M = 2 km 400 m

OTtBeT: 2400 Mm.
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Y4yebHuk ctp. 38 Ne 170;
Ne 171




OueHunTe cBoto paboTy BO BpeMSA NyTeELLECTBUS.

- NOBOMbHLI CBOEU paboToN, NOTOMY YTO
No4YTK HEe onbanuce;
- MHorga ObINo TpyaHo, gonyckanu
HETOYHOCTW;
- UCNbITbIBaNn TPYAHOCTW, HAOO eLle )
HEMHOro nocrapaTbcs, 1 oyaet ycnex/'%
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